
 

 

 ؟ کندص میرا مشخ  II پلیمرازRNA تقرارحل اسم رونویسیهای  رکدام یک از فاکتو . 1

 TFIIBالف( 

 TFIIDب( 

 TFIIFج( 

 TFIIHد( 

قیاس با  ز نظر عملکرد قابل  واسط، ا د های حیلامانشونده به فهای مرتبط ئین وت کدام یک از انواع پر .  2

 باشد؟ های اکتین می رشته های تالین برای پروتئین 

 BP 180 تئینپرو الف( 

 تینپلکب( 

 موژلین دس ج(  

 دسموکولین د(  

 . تمام موارد برای حرکت یک سلول باکتریایی نیاز است به جز: 3

 الف( کوفیلین 

 CAPZب( 

 کمپلکس   Arp2.3ج( 

 اکتین -JDPد(  

. همه گزینه ها در مورد کاهش رخداد خطر آسیب حاد ریوی مرتبط با تزریق پلاکت صحیح است، به 4

 جز:

فرزیس استفاده  آالف( باید از اهداء کنندگان مرد و یا زن بدون سابقه بارداری، به ویژه در پلاکت تهیه شده با روش  

 شود.

وند بهارانبه نام خدا  



 منفی باشد. HLAب( در صورت بارداری در زنان اهداء کننده با روش آفرزیس آزمایش آنتی بادی های  

 ج( فقط باید از اهداء کنندگان مرد استفاده شود. 

از پلاکت کنسانتره تک   با روش آفرزیس بیشتر  تزریق پلاکت تهیه شده  با  د( رخداد آسیب حاد ریوی مرتبط 

 واحدی حاصل از خون کامل است. 

 انتقال خون زیر در گروه عوارض حاد غیر ایمونولوژیک قرار نمی گیرد؟ کدام یک از عوارض  . 5

 الف( آلودگی باکتریایی 

 ب( هموسیدوز 

 ج( اضافه بار گردش خون 

 شیمیایی –د( همولیز فیزیکی 

کدام یک از واکنش های ناخواسته زیر متعاقب خونگیری در اهداکنندگان خون، نسبت به مابقی    . 6

 دارای کمترین میزان شیوع می باشد؟ 

 Hematoma/Brusieالف( 

 Upper Deep Vein Thrombosisب( 

 Local Nerve Injuryج( 

 Vasovagal Reactionsد(  

تب 7 های  واکنش  باعث  تواند  می  زیر  عوامل  تمام  خون .  انتقال  متعاقب  غیرهمولیتیک  زای 

(FNHTRs:گردند، به جز ) 

 HLAالف( 

 ب( آنتی بادی های تولید شده بر علیه گروه های فرعی گلبول قرمز 

 ج( گرانولوسیت ها

 د( آنتی بادی ها تولید شده بر علیه آنتی ژن های پلاکتی 

 شود؟و تشکیل بافت چربی می  adipose هایرد باعث فعال شدن ژن کدام مو. 8



 ینتوسط انسول PKBفعال شدن الف( 

 EGF   توسط   Map Kinaseفعال شدن ب( 

 TGF-Bتوسط  Smad3فعال شدن ج(  

 Wnt ط توس   B-Cataninفعال شدن د( 

 برای مطالعه پروتئوم از کدام نوع الکتروفورز استفاده می شود؟ . 9

 الف( کانونی 

 ب( کاغذی 

 ج( دو بعدی 

 د( لایه نازک 

 . کدام گزینه بیان مناسبی از قانون دوم ترمودینامیک است؟ 10

 الف( انرژی یک سیستم ایزوله در هر فرآیندی همواره ثابت است.

 خود به خود از جسم سردتر به جسم گرم تر منتقل شود. ب( گرما نمی تواند به طور 

 ج( انرژی نه خلق می شود و نه از بین می رود؛ بلکه حالتی به حالت دیگر تبدیل می شود.

 د( هر ماده ای دارای یک آنتروپی مثبت است ولی در صفر مطلق آنتروپی سیستم می تواند صفر باشد.

11  .RMSF   (Root Mean Square Fluctuation)   کدام قسمت از پروتئین ها معمولا بیشتر از

 بقیه است؟ 

 الف( هلیکس 

 ب( ترن 

 ج( بتا 

 د( لوپ 

 . در منحنی راماچاندران چه پارامتر بیوفیزیکی در پروتئین ها بررسی میشود؟ 12



 قطبیت پذیری پیوند پپتیدی  الف( قابلیت 

 ب( قابلیت انجام میانکنش آب گریز 

 میانکنش الکترواستاتیک ج( قابلیت انجام  

 د( قابلیت چرخش پیوندها 

 . کدام ویروس زیر از لحاظ همانند سازی مشابه ویروئید است؟ 13

 HAVالف( 

 HBVب( 

 HCV ج( 

 HDVد( 

 بورکیت است؟  . کدام ویروس زیر عامل لمفوم14

 CMVالف( 

 EBVب( 

 HPVج( 

 HTLV-1د( 

 ... ......... اغلب قارچ های حقیقی بخش بزرگی از دوره رویش خود را در حالی سپری میکنند که تال قارچ  . 15

 ئید استوئالف( دارای نوکل

 ب( هسته های پلی پلویید دارد 

 ج( هسته های دیپلویید دارد 

 د( هسته های هاپلیید دارد 

 میشود؟ . کدام یک از قارچ های ذیل در فضولات پرندگان یافت 16

 ( Sporotrix schenkii)  الف( اسپوروتریکس شنکئی 



 ( Blastomyces dermatitidis) ب( بلاستومایسس درماتیتیدیس

 (Coccidioides immitis)  ج( کوکسیدیوایدز ایمیتیس

 ( Histoplasma capsulatum)  د( هیستوپلاسما کپسولاتوم 

 شود؟ می  بیوتیک باعث مهار فعالیت پپتیدیل ترانسفرازآنتیکدام . 17

 ومایسین اریتر الف( 

 تتراسایکلینب( 

 د سیکلوهگزامیج( 

 نئومایسیند( 

  MHC-II. همه مولکول های زیر در مسیر پردازش و عرضه آنتی ژن های خارج سلولی همراه با  18

 نقش دارند، به جز:

 TAPالف( 

 ب( کالنکیسن 

 Dو  Bکاتپسین   ج(

 HLA-DMد( 

از میسلیوم در تال قارچ با شدت بیشتری صورت می گیرد و در  . تعریق و تبخیر آب از کدام پخش  19

 رخداد کدام پدیده مؤثر است؟ 

 نکروز هیف های قدیمی  –الف( در هیف های مرکز تال  

 جذب آب و تأمین رشد طولی – ب( در نوک هیف های تال 

 تنظیم فشار اسمزی و تأمین مواد غذایی   –ج( در نواحی ریزوئیدی 

 کاهش فشار اسمزی و مقاومت در برابر خشکی  – د( در تمام بخش های تال 



معرفی می شود که در آن آنتی    Eو    C  ،Dبه طور کلاسیک با داشتن آنتی ژن    Rh. سیستم ژنتیکی  20

  Rhنقش اصلی را در ناسازگاری دارد. در کدام یک از آمیزش های زیر احتمال وجود ناسازگاری  Dژن 

 در بچه انتظار می رود؟ 

♀الف(  
𝐶𝐷𝐸

𝐶𝐷𝐸
× ♂

𝑐𝑑𝑒

𝑐𝑑𝑒
 

♀ ب(
𝐶𝑑𝐸

𝐶𝑑𝑒
× ♂

𝐶𝑑𝐸

𝐶𝑑𝑒
 

♀ ج(
𝑐𝐷𝐸

𝐶𝐷𝐸
× ♂

𝐶𝑑𝑒

𝑐𝑑𝑒
 

♀  د(
𝐶𝑑𝑒

𝑐𝑑𝑒
× ♂

𝑐𝐷𝐸

𝐶𝑑𝑒
 

. از آمیزش دو گیاه هتروزیگوت برای سه جفت صفت )که در هر جفت یک صفت بر دیگری ارث بارز  21

 فتوتیپی که در آن ها دو صفت بارز و یکی نهفته باشد چه نسبتی خواهند داشت؟ دارد.(، دستجات 

الف(  
3

64
 

ب(  
7

64
 

ج(  
9

64
 

د(  
27

64
 

 . در بتاترن کدام اسیدهای آمینه درگیر پیوند هیدورژنی می شوند؟ 22

 i, i + 1الف(  

 i, i + 2ب( 

 i, i + 3ج(  

 i, i + 4د(  


